奖的钱从哪

体彩每年都会开展派奖活动 回馈广大购彩者 这些派奖活动的资金都来自哪里呢? 这里不得不提的是"调节基金" 它就是开展派奖活动的资金来源 今天这期《体彩知多少》 我们一起了解一下"调节基金"吧

什么是调节基金?

调节基金是彩票奖金的一种类 型。根据《彩票发行销售管理办法》第 四十二条的相关规定,彩票游戏设置 调节基金的,彩票奖金包括当期返奖

超级大乐诱资金比例

彩票公益金

奖金和调节基金。

调节基金的来源有三部分:一是 按照彩票销售额的一定比例提取的资 金,二是逾期未退票的票款,三是浮动 奖取整后的余额。

调节基金应当专项用于支付各种 不可预见情况下的奖金支出风险、调 节浮动奖奖金以及设立特别奖。

超级大乐透 当期销量2%为调节基金

根据超级大乐透的游戏规则,大 乐透按当期销售总额的51%、13%、36% 分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩

彩票奖金分为当期奖金和调节基 金,其中,49%为当期奖金,2%为调节

根据《彩票发行销售管理办法》 第十五条,彩票发行机构、彩票销售

机构可以按照规定开展派奖活动。 派奖活动是指通过彩票游戏的调节 基金或者一般调节基金设立特别 奖,对符合特定规则的彩票中奖者 增加中奖金额。

所以使用调节基金开展派奖活动 符合相关规定,开展派奖的目的是将 彩票奖金足额返还给广大购彩者

(中国体育彩票订阅号)

在工作和生活中,我们几乎每天 都在寻找答案。答案或是对某一件事 的终结,或是对另一件事的开始

过去,北京人一见面,总是以"吃 了吗"作为问候语。其实,"吃没吃"对 于双方并不重要,无非是为打招呼找 个借口。在沈阳,如果打听中街怎么 走,无论姑娘还是小伙儿,抑或大爷大 妈,肯定会爽朗地喊上一嗓子:"简直 走,然后左转……"职场中,假如主管 问下属是否给某某打电话了,十有八 九不是问这个"动作"做没做,言外之 意是想知道双方沟通的内容与结果, 然后据此再决定下一步的工作。为了 获得答案,人们在一天中不停地发问, 以至于有些脱口而出的问题不受大脑 控制。春节前,新鲜草莓陆续登上了 北京各大超市的货架,面对较高的售 价,顾客的表现不尽相同,有的果断 出手,有的犹豫徘徊,还有的深入咨 询……其中,"这草莓甜吗"的提问令 人啼笑皆非。营业员如果答"甜",万 一酸了怎么办?假若答"酸",顾客不 买, 明摆着砸生意。

类似的情况在很多领域都存在, 体彩行业也是如此。许多新购彩者在 投注前总是情不自禁地问售彩者"这 彩票能中奖吗"。这无疑是道难题,想 必没有哪个售彩者能给出肯定答案, 要么直截了当回一句"不知道",要么 采取"迂回"策略顾左右而言他。回到 这些无法给出准确答案的问题的起

点,提问者果直想获得答案吗?不排 除有这样的念头。但更多的是寻求心 理安慰,将想法演变为行动前,得到外 在的支持,以改变内心稍显忐忑的现 再看"这彩票能中奖吗"的案例, 显然是对体彩的内涵了解不够深刻, 一门心思奔着中奖而去,殊不知体彩 的公益属性。倘若购彩者投注前获得 了"公益是体彩事业的底色,也是高质 量发展的基石,方寸彩票承载着公益 民生与责任担当"这一答案,估计也不 会再为能否中奖而纠结,反而增加了 义无反顾地献上爱心的几率。人们为 了探寻答案周而复始,但并不是一切 都有确切的答案,比如买体彩。

(中国体彩报)

中国体育彩票

中国体育彩票排列3(青海省) 第24071期开奖公告

开奖日期:2024年3月21日 本期全国销售金额:44965836元 本省(区、市)销售金额:267218元

开奖号码:





投注方 式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	27123注	179注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	70070注	247注	173元

3072030.24元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2024年5月20日,逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票"排列5"

开奖日期:2024年3月21日 本期全国销售金额:22701740元

开奖号码:









本期中奖情况(第24071期) 奖等 中奖注数 单注奖金 应派奖金合计 一等奖 107注 100000元 10700000元

26484460.62元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2024年5月20日,逾期作弃奖处理。

